



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

26日,记者从张店区中医院骨科了解到,近日该院接到多起因穿高跟冬靴不当而患上拇外翻的病例,患者年龄多在20-30岁之间。

高跟靴已成为爱美女性的首选。

现状

高跟冬靴冬季热销 不少女士脚伤求医

随着冬季的到来,长筒靴、雪地靴等冬靴成为女士保暖及搭配衣物的首选品。

“平跟的雪地靴和高跟冬靴虽然卖的都不错,但还是高跟冬靴更受青睐一些,主要是购买的人群不太一样。

建议您买雪地靴,如果想显得更时尚、更有气质,最好选择高跟冬靴。”

对此,张店区中医院骨科主任医师于海国医生说,“这些靴子中高跟、过尖或过窄的样式,女士穿上后脚部会活动受限,再加上冬天的鞋子材质都比较厚重,极易影响行动。

建议

靴跟高2-3厘米为宜 最好平跟高跟换穿

于医生告诉记者,拇外翻是一种慢性病,开始时可能只是脚趾出现畸形,影响美观,但随着时间延长,脚部的疼痛感会逐渐强烈。

“如果选择和穿了不合适的冬靴,脚部很快就会有不舒服的感觉,这时候应该引起女士们的注意,不要因为爱美爱时尚而影响了身体健康。”

健康。”于医生说。

“靴子不宜过尖、过窄,平时靴跟高2-3厘米为宜,同时,平跟靴和高跟靴要交替着穿,给脚部适度的休息时间。”



你的冬靴鞋跟超过4cm了吗?

医生:冬靴鞋跟过高有损健康,2-3厘米为宜

文/本报记者 樊伟宏 通讯员 门晓丽 片/本报记者 王鑫

现状

服从单位要求,部分女士被“爱美”

采访中,记者了解到,除了“爱美之心”外,很多女性穿着高跟的靴子也是出于无奈。

据在张店区某金融单位工作的李女士介绍,因为工作性质缘故,平常接触客户较多,为了体现公司文化的统一和正式,单位在着装方面有着几条不成文的规定。

“只要在单位里就必须穿高跟靴,有时要连续穿八九个小时,确实很累,但单位这样要求也是为了体现单位工作的正规和专业,体现对客户的一种尊重,我们也能理解,而且不只是我们,不少其他单位也有类似的要求。”

对此,于医生表示,确实因为需要而穿超过4厘米的高跟靴时,最好在办公室另准备一双舒适的平底靴,与高跟靴交替穿,以减轻局部疲劳。

沃尔沃御泉湾意墅区高端体验会圆满成功

尊贵体验,情系沃尔沃;稀世理想,魅动御泉湾。为答谢广大沃尔沃车主朋友对奥德达沃尔沃汽车4S中心的信赖和对品牌的支持,淄博奥德达沃尔沃4S中心联合太公湖·御泉湾高尔夫意墅区于12月22日下午特别举办了一场联合体验活动。

当天正逢太公湖·御泉湾样板间开放,虽然是

降雪刚过,气温很低,但是活动期间整个售楼处依然是座无虚席,众多客户络绎不绝的前去样板间参观,活动中精心准备的魔术、神曲、高尔夫等节目让广大车主朋友畅享乐趣,在绝美的欧式风情中度过了一个快乐的周末。

夫体验年卡、VOLVO高尔夫球包、10分裸钻等丰富的奖品,作为幸运抽奖奖品。下午5时30分左右,客户朋友在体验完挥洒高尔夫的艺术后,带着奖品与满心欢喜结束了这次体验活动。

太公湖·御泉湾坐落于太公湖体育公园内,被临淄大道、太公湖南路、309国道及太公湖所围,

项目占地50万平米,绿化覆盖近乎全绿化率,成就城市真正天然的绿色氧吧。旨在尽收淄博所有高端服务,完美的为淄博呈现出了一个巅峰生活的样板。

今后,淄博奥德达沃尔沃4S中心与太公湖·御泉湾达成一致,还将陆续推出多种类型的客户体验活动,敬请期待!

书画教育进校园

本报12月26日讯 为认真贯彻落实党的十八大精神,进一步提升学生的文化艺术素养和综合素质,丰富校园文化生活,26日下午,张店区教育局邀请市书画名家姚山晨、范杰、张伯祥一行11人走进张店区祥瑞园小学,为孩子们带来了一堂生动的书画艺术课。

在这次交流活动中,各位书画家对该校文化艺术教育的成果给予了高度评价。

随后,在祥瑞园小学的书法、美术教室里,各位书画家现场挥毫泼墨,各展其才,创作出了一幅幅风格独特、雅俗共赏的书画作品,以表达他们对教育事业的大力支持与关爱。

(晋兆峰)

元旦期间六个画展邀您赏

本报讯:为迎接2013年元旦的到来,淄博书画界“喜事不断”,近期有多场画展邀淄博书画爱好者观赏。12月29日-1月2日,同行一田根承、王锋、马洪振、邹芳、魏立中国画五人展;中国画写意精神——郭煌、卢传松中国画作品邀请展,1月4日——1月7日;样式表达——山东省油画提名巡回展1月10日-1月12日;尤德民中国画展,1月13日——1月15日;盛世丹青一

王阔海、常绍彦中国画展,1月19日——1月23日。地点:淄博开元美术馆一号展厅。

另,姚山晨先生书法作品展将于12月30-1月3日,在淄博市书画院展出,本次展览共展出姚山晨先生近期书画作品五十余幅。姚山晨1953年生于淄川峨庄,现为中国书法家协会会员,淄博市书法家协会副主席,山东理工大学美术学院副教授。

(晋兆峰)

关于我们

淄博奥德达沃尔沃4S中心,是淄博市唯一一家Volvo 4S服务中心,公司经沃尔沃中国授权成为整车销售、维修服务、零配件供应、信息反馈“四位一体”的Volvo 4S中心。

沃尔沃4S店! 本文由淄博奥德达沃尔沃4S中心发布 淄博奥德达沃尔沃汽车销售服务有限公司 店面地址:鲁泰大道105号(金晶大道与鲁泰大道路口向东100米路北) 淄博奥德达沃尔沃汽车山泉路展厅 店面地址:张店区山泉路33号

齐鲁晚报车型推荐



购路虎·揽胜极光赢浪漫极光之旅

凡于11月19日至12月31日购买揽胜极光的客户,都将有机会赢得此次旅行。活动期间,路虎中国将每周抽取8对情侣车主,届时,将共有50对幸运情侣车主亲赴巴黎,开启浪漫豪华的极光追随之旅。

淄博宝信汽车销售服务有限公司 咨询电话:0533-6120599 地址:淄博市张店区金晶大道196号